

г. Алма-Ата

3 ИЮН 1961
Газета №

Учителя в гостях у артистов

В ЭТОТ ВЕЧЕР зрительный зал драмтеатра заполнили учителя алма-атинских школ. Их, как и многих горожан, интересуют творческие замыслы артистов театра, то, как мастера сцены работают над своими ролями.

Перед собравшимися выступил режиссер Русского театра драмы А. К. Утеганов. Он сообщил, что труппа завершает сезон в Алма-Ате, скоро выедет на гастроли в Целиноград и Барнаул. Коллектив театра сумел к нынешнему сезону подготовить восемь новых постановок: «Зарницы» М. Ауэзова, «Взрыв» А. Корецкого, «Остров Афродиты» А. Парниса, «Миллион за улыбку». А. Софронова, «Мещане» М. Горького и другие. Театр непрерывно пополняет свой репертуар — будет подготовлена постановка по новой пьесе А. Штейна «Океан». Из классических пьес начнется работа над произведением В.

Шекспира «Ричард III». Театр собирается осуществить свой давнишний замысел — поставить «Анну Каренину» по известному роману Л. Толстого. Главную роль в этой постановке предстоит играть народной артистке СССР В. Б. Жарламовой.

Своими творческими планами поделился перед учителями народный артист Казахской ССР Е. Я. Диордиев. Он высказал упрек в адрес современных драматургов — очень уж мало появляется в печати интересных, боевых пьес на животрепещущие темы нашей жизни. Театр очень робко берется за постановку классических произведений — В. Шекспира, Б. Шоу, В. Маяковского и других авторов.

Своими мыслями о репертуаре, творческих исканиях театра, о воспитании чувства прекрасного у нашей молодежи поделился с собравшимися заслуженный артист Казахской ССР Ю. В. Померанцев.

Затем учителям была показана премьера — комедия В. Ласкина «Время любить».